
1 

Полтавський університет економіки і торгівлі 

ПРОТОКОЛ 

засідання приймальної комісії 

11 липня 2025 року            м. Полтава           № 5 

Присутні постійні члени: 11 

Відсутні постійні члени: 1  

Постійні члени:  

Нестуля О. О. – голова приймальної комісії, ректор закладу вищої освіти; 

Педченко Н. С. – заступник голови приймальної комісії, перший проректор 

закладу вищої освіти;  

Миронов Д. А. – відповідальний секретар приймальної комісії, доцент закладу 

вищої освіти кафедри готельно-ресторанної та курортної справи;  

Гасій О. В. – директор Навчально-наукового центру забезпечення якості вищої 

освіти;  

Ткаченко А. С. – директор Навчально-наукового інституту денної освіти;  

Шимановська В. Л. – директор Навчально-наукового інституту заочно-

дистанційного навчання;  

Гудзь Т. П. – заступник відповідального секретаря з набору на навчання до 

аспірантури, завідувач відділу аспірантури та докторантури; 

Зінченко О. М. – заступник директора Навчально-наукового інституту 

міжнародної освіти;  

Косачева М. Г. – заступник відповідального секретаря з набору на довузівську 

підготовку іноземних студентів та осіб без громадянства, заступник директора 

Навчально-наукового інституту міжнародної освіти; 

Діденко Л. М. – голова профспілкового комітету, директор бібліотеки, в.о. 

Центру інформаційного забезпечення освітнього процесу;  

Філіпповський А. В – голова студентської Ради ПУЕТ. 

Порядок денний: 

1. Про надання рекомендації внесення змін до Правил прийому до

Полтавського університету економіки і торгівлі у 2025 році. 

2. Про затвердження білетів для проведення усної співбесіди з української

мови зі вступниками на основі базової середньої освіти. 
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3. Про затвердження білетів для проведення усної співбесіди з української 

мови зі вступниками на основі повної загальної середньої освіти.     

 

СЛУХАЛИ:  

1. З першого питання слухали відповідального секретаря приймальної комісії 

ПУЕТ Миронова Д.А., який повідомив про необхідність внесення змін до 

Правил прийому до Полтавського університету економіки і торгівлі у 2025 році 

відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 18.06.2025 № 877 

«Про затвердження Змін до Порядку прийому на навчання для здобуття ВО в 

2025 році» зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25.06.2025, № 

987/44393; Наказу Міністерства і освіти України від 27.06.2025 № 936 «Про 

внесення змін до Змін до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої 

освіти в 2025 році» зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30.06.2025, 

№ 1003/44409. 

2. З другого питання слухали Миронова Д.А., який повідомив про 

необхідність затвердження білетів для проведення усної співбесіди з 

української мови зі вступниками на основі базової середньої освіти. 

3.  З третього питання слухали Миронова Д.А., який повідомив про 

необхідність затвердження білетів для проведення усної співбесіди з 

української мови зі вступниками на основі повної загальної середньої освіти. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

1. Відповідальний секретар приймальної комісії ПУЕТ Миронов Д.А., який 

повідомив про необхідність внесення змін до Правил прийому до Полтавського 

університету економіки і торгівлі у 2025 році відповідно до наказу Міністерства 

освіти і науки України від 18.06.2025 № 877 «Про затвердження Змін до 

Порядку прийому на навчання для здобуття ВО в 2025 році» зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 25.06.2025, № 987/44393; Наказу Міністерства і 

освіти України від 27.06.2025 № 936 «Про внесення змін до Змін до Порядку 

прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році» зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 30.06.2025, № 1003/44409. 

2.  Відповідальний секретар приймальної комісії ПУЕТ Миронов Д.А., який 

повідомив про необхідність затвердження білетів для проведення усної 

співбесіди з української мови зі вступниками на основі базової середньої 

освіти. 

3.  Відповідальний секретар приймальної комісії ПУЕТ Миронов Д.А., який 

повідомив про необхідність затвердження білетів для проведення усної 

співбесіди з української мови зі вступниками на основі повної загальної 

середньої освіти. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. У розділі II: 

1) пункт 3 після слів «та на міждисциплінарні освітні програми» 

доповнити словами та цифрами: , які відповідають Вимогам до 

міждисциплінарних освітніх (наукових) програм, затвердженим наказом 
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Міністерства освіти і науки України від 01 лютого 2021 року N 128, 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 06 квітня 2021 року за N 

454/36076 (у редакції наказу Міністерства освіти у науки України від 21 

березня 2025 року N 482"; 

2) пункт 4 після слова «ресурси» доповнити словами та цифрами «станом 

на 01 липня року вступу та які перебувають на ній». 

У розділі III: 

В абзаці третьому пункту 1 слова «(на умовах договору, зокрема на умовах 

повної або часткової оплати навчання за рахунок коштів державних грантів для 

здобуття вищої освіти)» виключити. 

У розділі IV: 

Абзац 2 пункту 1 «Якщо серед спеціальностей, що формують предметну 

область міждисциплінарної освітньої програми, визначено спеціальність С3 

«Міжнародні відносини», то прийом на навчання здійснюється за цією 

спеціальністю» виключити. 

У розділі V: 

Абзац 4 «співбесіди замість ЄВІ, фахові іспити, фахові іспити замість 

ЄФВВ, фахові заліки проводяться з 28 липня до 07 серпня (включно)», 

виключити 

У зв’язку із цим змінити терміни оприлюднення списку рекомендованих 

до зарахування з 01 вересня на 26 серпня; терміни виконання вимог до 

зарахування з 06 вересня на 28 серпня; терміни зарахування вступників з 06 

вересня на 29 серпня.   

У розділі VІ: 

Абзац 5 пункту 4 «за кошти фізичних та/або юридичних осіб (на умовах 

договору, зокрема на умовах повної або часткової оплати навчання за рахунок 

коштів державних грантів для здобуття вищої освіти)» виключити  

Абзац 9 після слова «заявах» доповнити словами та цифрою «при вступі на 

основі ПЗСО/НРК5» 

В абзаці 11 слова «повідомлений про неможливість переведення в межах 

вступної кампанії на місця державного або регіонального замовлення» 

виключити. 

після абзацу тринадцятого доповнити абзацом чотирнадцятим такого 

змісту: 

«У разі подання заяви до закладу вищої освіти, який перебуває в стані 

припинення, вступник отримує відповідне попередження в електронному 

кабінеті вступника». 

У розділі VІІ: 

У пункті 7 абзац 6 підпункту 1 після слова «географія» доповнити словами 

«, або українська література» 

Абзац 9 підпункту 3 викласти у такій редакції: РК за місцем фактичного 

знаходження закладів вищої освіти для ПУЕТ дорівнює 1,04. 

Абзац 5 пункту 9 викласти у такій редакції:  

Перелік предметних тестів ЄФВВ для спеціальностей галузей знань A 

"Освіта", B "Культура, мистецтво та гуманітарні науки", C "Соціальні науки, 

журналістика та інформація", D "Бізнес, адміністрування та право", F 

"Інформаційні технології" та для спеціальностей: J2 "Готельно-ресторанна 

справа та кейтеринг", J3 "Туризм та рекреація", наведений у додатку 3. Тестові 
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завдання ЄФВВ укладаються відповідно до Програми предметного тесту 

єдиного фахового вступного випробування для вступу на спеціальності 081 

"Право", затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 03 

лютого 2022 року N 107; Програми предметного тесту з економіки та 

міжнародної економіки єдиного фахового вступного випробування для вступу 

на навчання для здобуття ступеня магістра, затвердженої наказом Міністерства 

освіти і науки України від 11 лютого 2022 року N 153; Програми предметного 

тесту з обліку та фінансів єдиного фахового вступного випробування для 

вступу на навчання для здобуття ступеня магістра, затвердженої наказом 

Міністерства освіти і науки України від 11 лютого 2022 року N 154; Програми 

предметного тесту з політології та міжнародних відносин єдиного фахового 

вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра, 

затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 11 лютого 2022 

року N 155; Програми предметного тесту з управління та адміністрування 

єдиного фахового вступного випробування для вступу на навчання для 

здобуття ступеня магістра, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки 

України від 11 лютого 2022 року N 157; Програми предметного тесту з 

педагогіки та психології єдиного фахового вступного випробування для вступу 

на навчання для здобуття ступеня магістра, затвердженої наказом Міністерства 

освіти і науки України від 01 квітня 2024 року N 426; Програми предметного 

тесту з інформаційних технологій єдиного фахового вступного випробування 

для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра, затвердженої наказом 

Міністерства освіти і науки України від 19 квітня 2024 року N 552; Програми 

предметного тесту з психології та соціології єдиного фахового вступного 

випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра, 

затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 11 лютого 2022 

року N 156; Програми предметного тесту з історії мистецтва єдиного фахового 

вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра 

на основі НРК6, НРК7, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки 

України від 28 травня 2025 року N 782; Програми предметного тесту з 

мовознавства єдиного фахового вступного випробування для вступу на 

навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК 6, НРК 7, затвердженої 

наказом Міністерства освіти і науки України від 19 травня 2025 року N 739. 

Тестові завдання ЄВВ укладаються відповідно до Програми єдиного вступного 

випробування з методології наукових досліджень, затвердженої наказом 

Міністерства освіти і науки України від 19 травня 2025 року N 740. 

У розділі ІХ: 

абзац шостий пункту 3 виключити. 

у пункті 5:  

в абзаці першому слова «на умовах повної або часткової оплати навчання 

за рахунок державних грантів для здобуття вищої освіти» виключити; 

в абзаці другому слова «на умовах повної або часткової оплати навчання за 

рахунок коштів державних грантів для здобуття вищої освіти,» виключити, 

слова «державні гранти)».» замінити словами «кошти фізичних та/або 

юридичних осіб)». 

2. Затвердити білети для проведення усної співбесіди з української мови зі 

вступниками на основі базової середньої освіти. 






